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Student Feedback Analysis Report 

 

 Out of 2831 participants 2,299 (81 %) were of the view that course content can be 

covered in one semester.  

 2,620 participants (93 %) agreed that in the overall structure of program course is very 

relevant. 1911 (68 %) participants answered that there is no overlap between the 

courses.  

 1940 (69 %) participants said that the recommended reading material was adequate and 

relevant.  

 Class tests/mid-semester tests were conducted satisfactorily as per schedule as per 2553 

(90 %) participants.  

 2040 (72 %) participants says that the class tests/mid-term tests were balanced in terms 

of difficulty level. 
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 837(30%) Participants out of 2831 strongly agreed and  1337(47%) agreed that 

teacher complete the entire syllabus in time. 

 1133(40%) Strongly agree while 1269 (45%)  participants agreed that the 

teachers have good subject cited knowledge. 

 Teachers communicated clearly and inspired the students as per about 80% of 

the participants.  While, 92% participants were of the view that teachers are 

punctual in the classes. 

 More than 80 percent partcipants were of the view that teachers come well 

prepared for the class and encourages  students participation and discussion in 

the classes. 

 66% Participants were agreed that teachers uses teaching aids handouts and 

provide suitable references , make presentations and conduct seminars and 

tutorials regularly. 

 More than 80% students were agreed that teachers attitude towards students is 

friendly and helpful as well as available in the department. 

 About 80% students were of the view that evaluation process is fair and 

unbiased. 

 
The Feedback analysis has been used to upgrade the curriculum and other 

academic aspects. 


